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Livro nº03                                                                                                                                                          Folha nº 103                                                                                       

Ata da Centésima Quinquagésima Primeira Reunião Ordinária do Conselho Deliberativo do 
Instituto de Previdência dos Servidores Públicos de Jussara – JUSSARAPREV. Realizada aos 
dezoito (22)  dias do mês de setembro (09) do ano de dois mil e vinte e cinco (2025), às 08:30 
hs, na sala de reuniões do JUSSARAPREV, sito a Rua Vereador José Jardim Siqueira nº 97, 
Residencial Karls Roes, e de acordo com a Lei nº 2007/2025, da Reestruturação do Regime 
Próprio de Previdência Social do Instituto de Previdência dos Servidores Públicos de Jussara 
– JUSSARAPREV, estando presentes os conselheiros  Marcia Regina Fanhani da Silva,  
Flávia Andrea de Almeida Bezerra, Selma Regina Fanhani Apolinário,  Odair Reck Junior e 
Mara Dias Ribeiro. Também presentes o Diretor Presidente Marcio Oliveira Apolinário, o Vice-
Diretor Presidente Celso Evaristo da Costa, a Diretora Financeira Laura de Fatima Morotti 
Vieira, a Diretora Administrativa Aparecida Pivato Versuti, o Controle Interno do Jussaraprev, 
o Sr Edegar da Silva Vieira, bem como os membros do Conselho Fiscal os Srs Valdeci Pereira 
Lima e Valter Luiz Bossa. Também se fizeram presentes os vereadores Elza Paveloski 
Ranzoni, Laudicéia Tie Henrique e Sidney de Oliveira Santos. A presidente do Conselho 
Deliberativo, a Sra Marcia Regina Fanhani da Silva, saudou e agradeceu a presença de todos. 
Em seguida passou a palavra para o Diretor Presidente o Sr Marcio Oliveira Apolinário, que 
por sua vez, informou o valor total das aplicações em 31/08/2025, a saber R$15.824.362,39 
(quinze milhões, oitocentos e vinte e quatro mil, trezentos e sessenta e dois reais e trinta e 
nove centavos), salientando que o retorno de rendimentos do mês de agosto foi de R$ 
274.374,48 (duzentos e setenta e quatro mil, trezentos e setenta e quatro reais e quarenta e 
oito centavos). O Presidente também falou sobre a importância da boa administração dos 
recursos financeiros, lembrou que o Jussaraprev conquistou o primeiro lugar em rentabilidade 
entre 418 (quatrocentos e dezoito) RPPS e que tal feito mostra o resultado de uma equipe 
comprometida com uma gestão de qualidade deste RPPS. O Vice-Diretor Presidente, o Sr. 
Celso e a Conselheira Sra Flavia elogiaram o Congresso Previdenciário do qual participaram, 
nos dias 10 a 12/09 e o quanto foi proveitoso para suas atividades junto ao Jussaraprev. O Sr. 
Valter Luiz Bossa, informou que obteve sua certificação profissional, e acrescentou que todos 
os membros do Conselho Fiscal, no qual é Presidente, estão devidamente certificados. O 
Diretor Presidente destacou a importância da certificação profissional de todos os envolvidos 
na gestão do RPPS  e da formação continuada. Informou que a nova Lei da Previdência 
(2007/2025) foi publicada e será retomado a análise de 08 (oito) processos de aposentadoria 
que até então estavam no aguardo da publicação da nova Lei. A Diretora Financeira, a Sra 
Laura, esclareceu que juntamente com a análise das aposentadorias também será necessário 
atualizar o Sistema utilizado pelo Jussaraprev com as novas normas no cálculo das 
aposentadorias , como  também se iniciará o trabalho de colocar as novas regras de 
aposentadoria no sistema SIAP do Tribunal de Contas, e que tal tarefa é complexa , mas 
necessária para possibilitar o envio dos processos ao TCE/PR. Ao término das pautas a 
vereadora, Sra Elza Paveloski Ranzoni, pediu a palavra e questionou sobre a análise dos 
processos de aposentadoria que estão na espera, falou sobre a expectativas dos servidores 
que estão aguardando, indagou sobre o tempo médio para análise e solicitou prioridade a tais 
processos. O Diretor Presidente respondeu que o Jussaraprev vai se empenhar nas análise o 
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quanto antes, no entanto haverá o decurso normal de tempo, pois toda a documentação dos 
processos de aposentadoria terá que ser atualizada, assim como o próprio sistema do 
Jussaraprev e salientando ainda a necessidade de antes de colocar as novas regras no 
Sistema Siap, como já havia sido relatado pela Sra Laura. Também destacou que a análise 
dos processos de aposentadoria seguirá a ordem de data dos requerimentos. Não havendo 
mais assuntos a discutir, encerrou – se a reunião às 09:35 hs, e eu Mara Dias Ribeiro, Membro 
do Conselho Deliberativo lavrei a presente Ata, que após lida e aprovada, segue assinada por 
mim e demais presentes na reunião.    
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